
  

 

 – 1 – 

Кондиционеры для кабин тракторов, комбайнов, самоходных 
опрыскивателей и специальной техники 

______________________________________________________________ 
 

Установка кондиционера KONVEKTA (РСМ-10.05.14.000) кабины самоходного 

зерноуборочного комбайна «Дон-1500Б» 

 

Обозначение Наименование кол-во № 

позиции 

на рис 

11.02.00199 Испаритель 1 1 

501.00184 Шланг L-3120 1 2 

РСМ-10.04.23.407 Скоба 2 3 

М6-6gx16.48.019 Болт 4 4 

M6-6gx35.48.019 Болт 2 5 

PCM-10.05.14.010 Рамка конденсатора 1 6 

PCM-10.05.14.010-01 Рамка конденсатора 1 7 

C6x1,4.01.019 Шайба 12 8 

6T.65Г.019 Шайба 12 9 

М6-6Н.6.019 Гайка 12 10 

11.01.00.099 Конденсатор 1 11 

98.06.00.185 или 

000.11.316 
Регулятор максимального 

давления 

1 12 

М6х20 Болт 4 13 

РСМ-10.05.11.414А Пластинка 1 14 

РСМ-10.04.23.002А Втулка 1 15 

РСМ-10.04.20.003А Втулка 1 16 

501.00168 Шланг L-1370 1 17 

501.00183 Шланг L-2400 1 18 

РСМ-10.05.11.503 Хомут 4 19 

РСМ-10.05.14.101 Кронштейн 1 20 

С10х01.019 Шайба 3 21 

10Т.65Г.019 Шайба 7 22 

M10-6gx30.88.35.019 Болт 3 23 

98.00.0.414 или 

000.13.209 

Компрессор SD-508 1 24 

М10.6Н.6.019 Гайка 4 25 

М10х40 Болт 4 26 

M8-6gx16.88.35.019 Болт 4 27 

М8-6Н.6.019 Гайка 6 28 

8Т.65Г.019 Шайба 6 29 

С8х1,4.01.019 Шайба 6 30 

98.03.00.131 Ресивер 1 31 

РСМ-10.05.11.505 Хомут 1 32 

M8-6gx16.88.35.019 Болт 2 33 

РСМ-10.05.11.015 Шланг 1 34 

РСМ-10.05.14.402 Накладка 1 35 

501.00.166 Шланг L-4130 1 36 

501.00.166 Панель управления 1 37 

M6-6gx20.48.019 Болт 2 38 



  

 

 – 2 – 

 


